

# 国网宜阳县供电公司: 高效施工 护航开学季用电无忧

□大象新闻记者 弯继伟  
通讯员 朱国强

“太感谢你们对学校的帮助了,这下孩子们就可以在冬天放心用上热水了”。9月5日,宜阳县高村镇教育组组长王纪辽将一面锦旗送到了龙羽集团宜阳分公司,对供电公司改造高村镇学校老旧线路,解决学校大功率用电问题的暖心之举表示感谢。

据了解,高村镇初级中学、小学现有师生1400余人,由于地处偏远,条件相对较差,孩子们日常使用冷水洗漱,非常不方便。今年秋季开学,为改善孩子们的生活条件,高村镇初级中学、小学计划在园内安装10台

热水器,但学校涉及用电线路线径太小,其承载能力无法支撑供应多台热水器及餐厅电磁炉的使用。龙羽集团宜阳分公司总经理张海从高村供电所了解到这一情况后,主动联系了学校负责人,表示愿意为高村镇初级中学、小学提供有效帮助。

经过多天施工,工作人员顺利完成了学校老旧破损线路改造工作,针对冬季大功率用电设备的安全使用问题,供电公司员工还现场给老师们讲解了查看电表数据、判断用电问题等事项,和孩子们进行了安全用电知识宣传互动,让“用电安全”走入校园。

## ■ 图片新闻

### 国网温县供电公司: 无人机巡检 护航秋收季



秋收在望,9月11日,国网温县供电公司组织焦裕禄共产党员服务队队员走进田间地头,通过无人机巡检方式,对涉农输配电线路开展全面“体检”,重点检查线路交叉跨越、拉线防撞标识等,及时做好线路隐患排查、杆塔根基加固、电网通道树障治理等工作,确保秋收期间农户用电安全。 乔明辉 乔冠楠

### 清丰县召开2024年见义勇为 “99公益日”活动动员部署会

□大象新闻记者 张松涛

为进一步倡导见义勇为精神,弘扬社会新风正气。9月3日上午,清丰县召开2024年“99公益日”活动动员部署会。县委常委、政法委书记杜少华,市公安局党委委员、政治部主任、县公安局党委书记、局长张军英,县见义勇为协会会长贾建岭,县公安局党委副书记、政委惠先波,县见义勇为协会副会长张来栓出席会议。县直部分单位、各乡(镇、办)分管领导和在清商会代表参加会议。

杜少华指出,今天召开全县“99公益日”活动动员部署会,主要任务是进一步贯彻落实《河南省见义勇为人员奖励和保障条例》精神,保障“99公益日”活动开展效果,进一步倡导见义勇为为行为,弘扬社会新风正气,激励全县人民更加关心、支持和参与见义勇为为事业,开创清丰县见义勇为工作新局面。

杜少华强调,一是提升站位,大力推进活动深入开展。党的二十届三中全会通过的《决定》,在“完善收入分配制度”中提出:支持发展公益慈善事业。要深入学习、积极贯彻,

抓好落实、做出成效。每年“99公益日”活动取得的成绩,都充分体现着大家的重视程度和参与积极性。要发挥职能作用,为见义勇为奉献爱心,募集捐款,持续发展全县见义勇为为事业。二是全面动员,努力拓展活动覆盖范围。积极宣传发动、广泛参与是此次活动取得预期效果的重要保障。各单位、各乡镇以及企业商会要积极参与此次活动,要广泛动员、全员参与,争取做到活动“家喻户晓”。三是精心组织,全力确保活动取得实效。“99公益日”活动是募捐善款的重要途径,能有效唤醒公众慈善意识和见义勇为意识,传播社会正能量,意义重大,使命光荣。各单位、各乡镇要压实责任,形成一级抓一级、层层抓落实的工作格局,确保此次活动达到预期效果。

会议由市公安局党委委员、政治部主任、县公安局党委书记、局长张军英主持。县见义勇为协会会长贾建岭对今年全县见义勇为工作进行总结,对本次全县见义勇为“99公益日”活动进行了具体安排。

### 漯河:品百家盛宴 叙邻里情深



漯河百家宴

□大象新闻记者 兴华 巴洁

烟火聚邻里,长桌话民情。中秋、国庆双节将至,漯河市举行了“迎中秋 庆国庆 品百家盛宴 促邻里团结”活动,通过品美食、观节目、唠家常等方式,把居民们聚在一起,增进了解与沟通。

在漯河市源汇区锦华国际商务楼前广场,24张餐桌整齐地摆放在中央,社区志愿者们一大早就在路口等候着居民。辖区商户和居民们陆续端着特色菜品和拿手好菜来到现场,酱香红烧肉、秘制凉拌菜、蒜香炸鸡等一道道菜品陆续摆放出来,香气扑鼻。大家随意围坐,共享美食,一道道风味独特、美味诱人的佳肴,饱含温馨的烟火味,传递着浓浓的邻里情。现场除了美味佳肴,还有精彩的表演。台上歌舞连连,精彩节目不断,台下其乐融融,邻里

相谈甚欢。

漯河市源汇区顺河街街道建设西路社区居民穆凤英告诉记者,“今天我们社区组织这个百家宴第六个年头了,一到这个时候都积极准备菜参加这个百家宴。参加这个百家宴,我们大家充分体会了居民之间和谐团结、互相帮助,再一个各家的菜都精心制作得非常好。尝尝你的啥味儿他的啥味儿,我们感到在党的领导下,非常幸福,很享受这样的气氛。”

据了解,此次活动由漯河市文明城市建设服务中心、漯河市创文办主办,顺河街街道建设西路社区近300名居民和商户前来参加活动。活动以迎中秋、庆国庆为主线,以邻里友谊为桥梁,以百家宴为载体,用具有烟火气的方式,表达着温暖的情谊,营造“聚百家宴、连百家心、系百家情”的良好氛围。

### 国网沁阳市供电公司: “电”亮乡村特色产业路



□大象新闻记者 杨继盈  
通讯员 刘思光 李溢男

“今年我们的‘阳光玫瑰’长得好,产量高,每一串都颗粒饱满,甜度高,都是一级果的品质,这可都得感谢你们贴心的电力服务啊!”9月11日,在沁阳市西万镇百大生态园阳光玫瑰葡萄种植基地的大棚里,百大生态园果树技术总监杨风博指着一串串沉甸甸的葡萄,对前来检查线路的国网沁阳市供电公司工作人员表示由衷的感谢。

据了解,为确保果树种植和采摘期间电力供应的稳定可靠,国网沁阳市供电公司紧密结合地方乡村振兴战略目标,主动对接园区产业发展用电需求,积极组织工作人员主动上门走访,对涉及生态园区的

供电线路和设备进行全面巡视维护,及时消除安全隐患。同时与园区负责人面对面交流,了解他们的用电困难和需求,承诺24小时随叫随到,第一时间解决园区用电问题。此外,针对园区人员安全用电意识相对薄弱的情况,工作人员现场为客户讲解安全用电知识,提醒安全用电注意事项,确保园区科学用电、安全用电。

下一步,国网沁阳市供电公司将持续关注地方特色产业的发展动态,积极服务辖区特色农业产业发展,采用“党员+台区经理”网格化管理模式,24小时提供电力保障服务,不断创新能效和服务方式,以实际行动为地方特色产业发展注入充足电力,为乡村振兴铺就致富路。